
 
 

КРОПИВНИЦЬКА  МІСЬКА  РАДА  

 

П Р О Т О К О Л   №  13 

третього засідання дев’ятої сесії Кропивницької  

міської ради восьмого скликання 

 

від 18 лютого 2022 року  м. Кропивницький 

  

Райкович А.П., міський голова: 

Доброго дня, шановні депутати, депутатки, представники громади, 

журналісти! 

Депутатів прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою 

електронної системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Шановні депутати! 

На третє засідання дев’ятої сесії міської ради прибуло та 

зареєструвалося  27 депутатів. Відсутні 16 депутатів. Кворум, необхідний для 

проведення засідання сесії, є.  

Розпочинаємо роботу. 

 

Шановні колеги! 

Третє засідання дев’ятої сесії відбувається у знаковий день, коли вся 

Україна вшановує Героїв Небесної Сотні – мужніх, чистих, патріотичних 

борців за право України бути гідною високих цивілізаційних цінностей, за 

право бути вільною, суверенною європейською державою.  

Вшануймо пам'ять Героїв Небесної Сотні, усіх героїв, які віддали життя 

за свободу і незалежність України, рідної землі, хвилиною мовчання. 

 

Відбулася хвилина мовчання.  

 

Згідно зі статтею 32 Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання міський голова запропонував депутатам оголосити депутатські 

запитання, заяви і оголошення.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

Шановний міський голово, колеги депутати, депутатки, присутні! 
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Всі ми є свідками збройної агресії Російської Федерації, адже в Україні  

з 2014 року триває війна, але останнім часом на кордонах нашої держави 

склалася дуже непроста ситуація. Росія постійно нагнітає безпекові питання, 

накопичуючи війська й техніку, проводячи сухопутні й морські маневри 

поблизу кордонів нашої держави. Російська влада погрожує Україні та 

Європі, висуваючи ультиматуми та вимагаючи так званих ‟гарантій безпеки” 

для себе, абсолютно нехтуючи при цьому такими ж правами для інших 

держав.  

Влада та провідні світові лідери докладають максимум зусиль для того, 

щоб врегулювати ситуацію політико-дипломатичним шляхом. Свідченням 

цьому є десятки перемовин на найвищому рівні, які відбулися протягом 

останніх кількох тижнів. Наша держава хоче миру, сісти за стіл переговорів 

та вести конструктивний діалог. Проте Україна не готова поступатися 

національними інтересами чи суверенітетом.  

Ми повністю підтримуємо зусилля Президента України Володимира 

Зеленського, вітчизняних дипломатів, а також наших захисників – Збройні 

Сили України.  

Закликаємо всі політичні сили до єдності, консолідації зусиль, щоб 

спільно протистояти тиску з боку агресора!  

Звертаємося також до жителів нашої громади та до усіх українців із 

закликом не поширювати панічні настрої, чутки та російську пропаганду, не 

піддаватися на інформаційно-психологічні атаки, не підігрувати агресору. 

Наш спокій допомагає владі, дипломатам і силовикам гідно виконувати 

свою роботу із захисту держави та українців.  

Вірте в нашу армію, наших воїнів, які мають достатньо сил, засобів та 

бойового досвіду, щоб у разі потреби відстояти нашу державу!  

Українське військо сьогодні потужніше ніж у 2014 році, а коаліція 

партнерів, які надають нам підтримку, - найширша з моменту проголошення 

незалежності.  

Просимо всіх, хто має можливість і відповідний досвід, підтримати 

загони територіальної оборони, максимально сприяти їхній розбудові! 

Водночас громадяни мають працювати, не змінювати свій звичайний 

спосіб життя. Це забезпечить стабільну економічну ситуацію, а отже і 

можливість Збройних Сил захищати Україну так, як потрібно, і стільки, 

скільки потрібно. 

Пам’ятаймо, що в єдності ‒ наша сила! 

Разом ми переможемо будь-якого ворога -‒і зовнішнього і 

внутрішнього. 

Зберегти Україну для нащадків – наше спільне завдання! 

Слава Україні! 
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Райкович А.П.: 

Чи є ще бажаючі виступити? Немає.  

Надаю слово Сергію Колосу, підполковнику, командиру окремої 

бригади територіальної оборони щодо організації територіальної оборони.  

 

Колос С.І.: 

Слава Україні! 

Російська агресія проти України триває майже вісім років. У 2014 році 

Росія напала на Україну, порушуючи всі можливі угоди, віроломно, коли ми 

не були готові, насамперед, психологічно, але України вистояла. З того часу 

українці стали набагато сильнішими. Бойовий дух наших воїнів на висоті. 

Збройні Сили готові дати відсіч, є чим. Ми тверезо оцінюємо усі ризики.  

Перш за все, ми повинні добре розуміти, що таке територіальна оборона, 

яка належить до Збройних Сил України. Це окремий рід сил у складі 

Збройних Сил, який так само, як і десантно-штурмові війська чи сили 

спеціальних операцій, підпорядковані Головнокомандувачу Збройних Сил. 

Це функція держави, а не місцевого самоврядування.  

Територіальна оборона є єдиним з компонентів національного 

супротиву. До нього також входять рух опору і підготовка громадян до 

національного супротиву. Це також входить до компетенції держави. 

Відповідно до вимог чинного законодавства на території України 

діятиме мережа з регулярних частин територіальної оборони та добровольчі 

формування територіальних громад.  

Основні завдання підрозділів сил територіальної оборони – це оборона 

територій до часу розгортання угруповань військ Збройних Сил України, 

забезпечення умов для надійного розгортання військ або їх перегрупування, 

захист населення, територій, довкілля та майна від надзвичайних ситуацій, 

ліквідація наслідків ведення бойових дій, охорона та оборона важливих 

об’єктів, комунікацій, критично важливих об’єктів інфраструктури, об’єктів 

обласного, районного, сільського, селищного, міського значення, участь у 

боротьбі з диверсійно-розвідувальними силами та іншими збройними 

формуваннями противника. Система національного спротиву – це той 

інструмент, який допоможе організовано залучити для відсічі агресора волю, 

енергію, відвагу всього українського суспільства. Йдеться про створення 

насправді стратегічної преваги. Територіальна оборона – це українське  

‟ноу-хау”. Наприклад у 2015 році у Збройних Силах Польщі розпочалося 

формування нового виду військ – військ територіальної оборони, які наразі 

налічують близько тридцяти тисяч осіб. До їх штату входять три тисячі 

кадрових військових, які займаються організацією курсів та підготовки. 

Ключовою функцією територіальної оборони є підсилення регулярної армії в 

певному регіоні згідно з Законом України ‟Про основи національного 

спротиву”, який набув чинності з 01 січня 2022 року. Значною мірою 
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територіальна борона – це спосіб запобігти зовнішній агресії. Ворог знатиме, 

що в нього немає переваг раптового вторгнення. Він не  зможе пройти жоден 

міст, його зустрінуть на кожному перехресті, а за цей час будуть розгорнуті 

основні сили української армії, тому агресор сто разів подумає. Не менш 

важливе завдання – підтримувати порядок та безпеку на флангах і в тилу, 

контролювати усі комунікації. Це дозволить сконцентрувати сили армії на 

пріоритетних напрямках. Розгортання сил територіальної оборони триває в 

цілодобовому режимі. Сили територіальної оборони включатимуть три 

компоненти: щтат мирного часу (10 тисяч осіб) – професійні військові, які 

служать за контрактом у Збройних Силах, штат особливого періоду (понад 

130 тисяч осіб) – цивільні громадяни, які пройдуть відбір і укладуть контракт 

про службу в резерві територіальної оборони, добровольчі формування 

територіальних громад (можуть бути створені у випадку, якщо таку 

ініціативу проявить командування сил територіальної оборони, а 

головнокомандувач Збройних Сил ухвалить відповідне рішення). 

Добровольчі формування можуть бути створені у невеликих населених 

пунктах для виконання допоміжних функцій з охорони, спостереження тощо. 

Вони виконуватимуть завдання підвідомчих військових – керівників сил 

територіальної оборони. Станом на сьогодні бригади територіальної оборони 

у всіх прикордонних регіонах набрали до 100 % спроможності. Решта 

досягне цієї планки найближчим часом. Тобто протягом місяця буде 

сформовано управлінську структуру територіальної оборони у масштабах 

усієї країни, а у прикордонних регіонах вже триватиме формування резерву.  

Стосовно тих, хто може вступити до сил територіальної оборони, є 

обмеження за віком – з 18 до 60 років. Але українці, які не проходили 

військову службу, також можуть увійти до складу формувань територіальних 

громад після складання присяги добровольця територіальної оборони. У 

формування територіальної громади не зарахують раніше засуджених 

громадян, які були позбавлені волі за скоєння тяжкого або особливо тяжкого 

злочину, крім реабілітованих, або тих, які мають дві та більше судимості за 

скоєння умисних злочинів. У цивільному житті контракт резервіста не 

вимагає жодних зобов’язань, крім проходження певної кількості навчальних 

занять на рік.  

Найближчим часом розпочнеться системне інформування громадян, які 

бажають служити у силах територіальної оборони або у відповідному 

резерві, про алгоритм дій. На сьогоднішній день Президент України подав 

указ про спрощення системи відбору кандидатів до резерву. Обмежено 

придатні до військової служби громадяни та громадяни з інвалідністю 

можуть вступити до лав територіальної оборони. Крім цього, резервісти на 

весь період служби у військовому резерві отримують відстрочку від призову 

на строкову військову службу.  

Контракт резервіста територіальної оборони укладається на 3-5 років та 

закріплює громадянина за військовим підрозділом за посадою. На час зборів, 

тренувань або виконання завдань за призначенням резервісти, підрозділи сил 
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територіальної оборони Збройних Сил України отримують усі соціальні 

пільги та гарантії, передбачені Законом України ‟Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей”.  

Дякую за увагу! 

 

Райкович А.П.: 

Шановні депутати! 

Чи є ще бажаючі виголосити заяву або зробити оголошення? Немає. 

 

У роботі третього засідання дев’ятої сесії міської ради беруть участь: 

Колос Сергій Іванович – підполковник, командир окремої бригади 

територіальної оборони; 

Дідюк Олег Валерійович – майор, командир військової частини А7340 

батальйону територіальної оборони міста Кропивницького 

Закаблуковський Віктор Олександрович ‒ голова Фортечної районної у 

місті Кропивницькому ради; 

Стецюк Володимир Нилович – голова Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради; 

Марченко Любов Миколаївна ‒ староста Новенського старостинського 

округу; 

Когатько Станіслав Миколайович – перший заступник керівника 

Кропивницької окружної прокуратури Кіровоградської області. 

 

Робоча президія у повному складі. Бірець Дмитро Миколайович на місці.  

 

Шановні депутати! 

Проведення сьогоднішнього засідання сесії міської ради викликано 

необхідністю фінансування заходів з організації територіальної оборони.  

У зв’язку з цим вам роздано перелік додаткових питань, які 

пропонується включити до порядку денного дев’ятої сесії. Він складається з 

трьох питань: 

1) “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 25 листопада 2021 року № 944 ‟Про затвердження Програми 

територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності 

міста Кропивницького на 2022-2024 роки”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1169; 

2) “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 16 грудня 2021 року № 1059 ‟Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1170; 
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3) “Про передачу в оренду частини комплексу будівель  

площею 5523,4 кв.м по вул. Ганни Дмитрян, 1”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1171. 

Перелік питань та матеріали вам роздано. 

Всі питання щойно розглянуті та погоджені постійними комісіями 

міської ради з питань бюджету та податкової політики та з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності.  

 

Пропоную включити додаткові питання до порядку денного дев’ятої 

сесії міської ради та затвердити в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1221 “Про доповнення порядку денного 

дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання” 

(додається). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Повідомляю, що попередньо зареєстрованих депутатських запитів 

немає.  

Якщо у депутатів є депутатські запити, прошу їх оголосити. Немає. 

 

Переходимо до розгляду першого питання порядку денного –  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 25 листопада 2021 року № 944 ‟Про затвердження Програми 

територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності 

міста Кропивницького на 2022-2024 роки”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1169. Доповідач Копецький Ю.Б. – т.в.о. завідувача сектору мобілізаційної 

роботи та територіальної оборони міської ради. 

 

Копецький Ю.Б. доповів по суті питання. 

 

Райкович А.П.: 

Чи є бажаючі виступити? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1169 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1222 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944  

‟Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання 

постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького  

на 2022-2024 роки” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 16 грудня 2021 року № 1059 ‟Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1170. Доповідач Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління міської 

ради. 

 

Бочкова Л.Т. доповіла по суті питання. Відзначила, що проєктом 

рішення № 1170 запропоновано збільшити видатки загального фонду 

бюджету територіальної громади на 2022 рік по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – виконавчому комітету міської ради, на 1 638 тис. грн 

за рахунок залучення вільного залишку бюджетних коштів та розподілити їх 

на  заходи з мобілізаційної підготовки: на заходи з територіальної оборони - 

118,0 тис. грн; для організації роботи підрозділу територіальної  

оборони – 1 520,0 тис. грн. Зауважила, що до проєкту рішення необхідно 

внести технічні правки, погоджені постійною комісією міської ради з 

питань бюджету та податкової політики. 

 

Райкович А.П.: 

Чи є бажаючі виступити? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1170 в цілому з 

урахуванням технічних правок. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1223 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059  
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‟Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади  

на 2022 рік” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про передачу в оренду частини комплексу будівель площею 5523,4 кв.м  

по вул. Ганни Дмитрян, 1”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1171. 

Доповідач Пасенко А.С. – начальник управління комунальної власності 

міської ради 

 

Пасенко А.С. доповіла по суті питання. 

 

Райкович А.П.: 
Чи є бажаючі виступити? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1171 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1224 “Про передачу в оренду частини 

комплексу будівель площею 5523,4 кв.м по вул. Ганни Дмитрян, 1” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 

Чи є ще бажаючі виступити? Немає. 

 

Шановні колеги! 

Всі питання, включені до порядку денного дев’ятої сесії на третьому 

засіданні, розглянуті.  

Пропоную третє засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання завершити, однак у зв’язку з можливими надходженнями 

субвенцій з державного та обласного бюджетів, є пропозиція не закривати 

сесію. 

Проведення четвертого засідання дев’ятої сесії міської ради планується 

провести 03 березня 2022 року. 

Дякую за роботу. 

 

 

 

Міський голова       Андрій РАЙКОВИЧ 


